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У збірнику вміщено тези доповідей учасників Міжнародної наукової конференції 

«Мовознавча спадщина Левка Полюги: традиції та перспективи» (до 95-річчя від дня 

народження), що відбулася 20–21 листопада 2025 року у м. Львові. Метою наукової зустрічі 

стало вшанування мовознавчого доробку знаного українського вченого з нагоди його 95-річчя, а 

також консолідація дослідників задля обговорення актуальних проблем сучасного українського 

мовознавства. У центрі уваги – питання збереження української мови від структурного та 

функційного руйнування, експериментаторства й волюнтаризму, розвиток лексикології та 

лексикографії, термінознавства й правопису, історії мови, дослідження мови письменників, а 

також актуалізація наукових традицій, які започатковував Левко Михайлович Полюга. 

Актуальність тематики зумовлена потребою ґрунтовного осмислення й популяризації 

мовознавчої спадщини Левка Полюги як важливого складника розвитку української лінгвістики, 

а також необхідністю оновлення наукових підходів до аналізу мовних явищ, методики 

досліджень та інтеграції класичних лінгвістичних напрацювань ХХ століття в сучасні студії. 

Проведення заходу сприяло міждисциплінарному та міжнародному науковому діалогові й 

поширенню здобутків українського мовознавства в національному та світовому контекстах. 

Тематика збірника охоплює такі напрями: мовознавча спадщина Левка Полюги; історія 

української мови; правописні проблеми; соціолінгвістичні студії; граматична система 

української мови; етнолінгвістичні та діалектологічні дослідження; український ономастикон; 

синхронні й діахронні текстові та жанрово-стильові виміри української мови. 

Збірник матеріалів конференції знайде свого читача серед науковців, викладачів, 

здобувачів освіти, а також усіх, кого цікавить питання українського слова.  
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Граматична система української мови: структура, динаміка, тенденції розвитку 

 

ВИЗНАЧЕННЯ ФОНДУ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ ТА ЇЇ МІСЦЯ В 

СЛОВНИКОВОМУ СКЛАДІ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

DEFINITION OF THE FUND OF ECONOMIC TERMINOLOGY AND ITS PLACE IN THE 

DICTIONARY COMPOSITION OF THE MODERN UKRAINIAN LANGUAGE 

Інна Шелепкова 

кафедра української філології та історії 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

 

Економічна термінологія, що є об’єктом нашого дослідження, пройшла довгий шлях 

розвитку, але процес творення понять у ній відзначався певною стихійністю. Такий 

перебіг подій зумовлено низкою як лінгвістичних, так і екстралінгвальних чинників. 

Сьогодні потребують свого дослідження такі аспекти у вивченні економічної термінології: 

з’ясування шляхів появи економічних термінів у термінологічній системі; визначення 

фонду економічної термінології та її місця в словниковому складі; розмежування 

економічного терміна й загальновживаного слова, тому що між загальновживаною і 

термінологічною лексикою відбувається постійний обмін, у результаті якого мають місце 

детермінологізація спеціальної лексики, термінологізація загальновживаної лексики й 

транстермінологізація, тобто перехід лексичної одиниці з однієї терміносистеми до іншої. 

У зв’язку з означеним можна визначити й основні завдання такого дослідження: 

установлення основних чинників, що сприяють змінам у термінології; з’ясування рівнів, 

на яких відбуваються найпомітніші зміни (семантичні, словотвірні, стилістичні, 

морфологічні тощо); основні шляхи становлення економічної термінології. У цьому 

важливими можуть стати методи мовознавчого дослідження як загальні (описовий, 

порівняльний, експериментальний), так і специфічні (метод моделей, метод опозицій, 

метод дистрибуцій). 

  


